
31
J ^ Z
f V þ²H
R N b

⇒
2 7 6
9 5 1
4 3 8

گر به جای حروف شمارۀ آنها را در جدول الفبا بنویسیم، مجموع اعداد هر  ا
سطر یا هر ستون برابر 15 خواهد شد؛ پس حرف )؟( باید حرف »خ« باشد.
32 گزینه‌های »1«، »2« و »3«  در یک مجموعه قرار دارند.

و  هستند  اصلی  مزه‌های  از  »تلخ«  و  »شور«  »شیرین«،   33
»ملس« ترکیبی است.

ک‌کن برعکس  34 قلم، مداد و خودکار ابزار نوشتن هستند و پا
عمل سه مورد قبل را دارد.

35 تمام گزینه‌ها به جز گزینۀ »4« دوبخشی )دوهجایی( هستند.

36 چغازنبیل

37 انبردست

38 ژوهانسبورگ

هرادا   شرکت،  تشکر   سازمان،  مازاسن    39
اداره، یرشک  شریک

همۀ گزینه‌ها مکان و گزینۀ »4« شخص است.

شزرامک  بی‌ارزش،  شرزابی   مجانی،  یاجمن    40
 کم‌ارزش، نارگ  گران

41 کدوکی  کودکی)دوران خاصی از زندگی(، درپیرم  
ینسیمالا   زندگی(،  از  بزرگسالی)دوران خاصی  یسگزاربل   پیرمرد، 

میان‌سالی)دوران خاصی از زندگی(

42 هرزمع  مزرعه )مکان(، هچابغ  باغچه )مکان(، 
مویداستا  استادیوم )مکان(، یرورپماد  دامپروری

43 تبلیغ  حرف اول: ت

44 دراز، ارزد )در معنای ارزیدن(

45 ترتیب واژه‌ها: لاله‌، لانه، لایق، لوله


